



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP-508.../153/22

Dotyczy: Postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na **Przeglądy technicznych, legalizacje, wzorcowanie oraz naprawy urządzeń pomiarowych, nr ref.: WZP- 153/22/12/Z**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 oraz 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2021, poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, informuje o **treści wniosków o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) złożonych przez wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach oraz zmianach treści SWZ.**

Pytanie nr 1 (dot. Zadań 1-2):

„Zwracam się z zapytaniem czy zamawiający dopuszcza zwiększenie promienia okręgu o którym mowa w pkt 3 paragraf 1 Ogólnych warunków umowy do odległości 150 km.”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że dopuszcza powiększenie promienia okręgu, o którym mowa w Rozdz. III ust. 8 SWZ do 150 km.

W związku z odpowiedzią na ww. pytanie Zamawiający dokonuje nw. zmian w Specyfikacji Warunków Zamówienia:

-Rozdz. III ust. 8 SWZ otrzymuje brzmienie:

„8. Miejsce odbioru i zwrotu urządzeń/pojazdów: **Magazyn techniki policyjnej Wydziału Zaopatrzenia, ul. Włochowska 25/33, 02-336 Warszawa.**

W zadaniu 1 i 2 przetransportowanie pojazdu z zainstalowanym urządzeniem do miejsca wykonania usługi, na obszarze znajdującym się poza okręgiem wyznaczonym przy pomocy promienia równego 150 km od siedziby Zamawiającego **leży po stronie Wykonawcy (Zamawiający dokona wyznaczenia obszaru na podstawie danych ze strony internetowej pod adresem: www.maps.google.pl poprzez użycie opcji: zmierz odległość - pomiar odległości będzie rozpoczynał się od punktu: Warszawa, ul. Nowolipie 2);** przetransportowanie pojazdu z zainstalowanym urządzeniem do granicy obszaru wyznaczonego przy pomocy promienia równego 150 km od siedziby Zamawiającego **leży po stronie Zamawiającego”**

-Rozdz. XIX (dla zadań 1-2) §1 ust. 3 lit. c SWZ otrzymuje brzmienie:

„c) przetransportowania pojazdu z zainstalowanym urządzeniem do miejsca wykonania usługi, na obszarze znajdującym się poza okręgiem wyznaczonym przy pomocy promienia równego 150 km od siedziby Zamawiającego **(Zamawiający**

Opracował: Jarosław Skiba

dokona wyznaczenia obszaru na podstawie danych ze strony internetowej pod adresem: www.maps.google.pl poprzez użycie opcji: zmierz odległość - pomiar odległości będzie rozpoczynał się od punktu: Warszawa, ul. Nowolipie 2); przetransportowanie pojazdu z zainstalowanym urządzeniem do granicy obszaru wyznaczonego przy pomocy promienia równego 150 km od siedziby Zamawiającego leży po stronie Zamawiającego"

Pytanie nr 2 (dot. zadania nr 4)

„Paragraf 2 ust. 2 - Wykonawca zobowiązuje się przed wykonaniem naprawy urządzenia, do sporządzenia wyceny kosztów naprawy przy uwzględnieniu cen jednostkowych netto nie wyższych niż wskazane w załączniku do umowy i przekazania do akceptacji Zamawiającemu w terminie nieprzekraczającym 3 dni roboczych licząc od dnia odbioru urządzenia. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za utratę lub uszkodzenie urządzenia od chwili wydania do chwili zwrotu urządzenia do miejsca wskazanego w § 1 ust. 4.

W związku z tym, że większa część napraw wykonywana jest w warsztacie producenta w Niemczech zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu z 3 dni roboczych od daty odbioru. Proponujemy zapis, że poinformujemy Zamawiającego o konieczności wystania urządzenia do warsztatu w Niemczech do 5 dni roboczych od daty odbioru sprzętu. Kosztorys napraw zostanie przedstawiony niezwłocznie po otrzymaniu informacji z warsztatu w Niemczech (nie jesteśmy w stanie określić ilości dni roboczych, gdyż nie jest to zależne od Nas).

Co do napraw proponujemy kilka zapisów:

- w przypadku braku konieczności użycia części zamiennych – 10 dni roboczych
- w przypadku konieczności sprowadzenia części z zagranicy – 31 dni roboczych
- w przypadku konieczności wysyłki urządzenia do warsztatu w Niemczech – 60 dni roboczych."

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że dopuszcza w zadaniu nr 4 wydłużenie terminu realizacji usługi do 60 dni roboczych oraz wydłużenie terminu, o którym mowa w Rozdz. XIX. (dla zadania nr 4) §2 ust. 2 SWZ do 5 dni roboczych.

W związku z odpowiedzią na ww. pytanie Zamawiający dokonuje nw. zmian w Specyfikacji Warunków Zamówienia:

-Rozdz. III ust. 5 SWZ otrzymuje brzmienie:

„5. Termin realizacji usługi:

- 1) W zadaniach nr 1-3 oraz 5-6: **do 31 dni roboczych** licząc od przekazania urządzeń/pojazdów Wykonawcy."
- 2) W zadaniu nr 4: **do 60 dni roboczych** licząc od dnia przekazania urządzeń Wykonawcy."

-Rozdz. XIV ust. 2 pkt 2 lit a SWZ otrzymuje brzmienie:

„a) przy przyznawaniu i przeliczaniu punktów będą brane pod uwagę tylko oferty, w których zostanie zaproponowany termin wykonania usługi krótszy niż 31 dni roboczych (w zadaniach 1-3 oraz 5-6) lub krótszy niż 60 dni roboczych (w zadaniu nr 4) liczonych od dnia przekazania wykonawcy urządzenia/pojazdu;"

-Rozdz. XIV ust. 2 pkt 2 lit b SWZ otrzymuje brzmienie:

„b) W przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje termin wykonania usługi dłuższy niż 31 dni (w zadaniach 1-3 oraz 5-6) lub krótszy niż 60 dni roboczych (w zadaniu nr 4), Zamawiający odrzuci ofertę na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 Ustawy;

-Rozdz. XIX. (dla zadania nr 4) §2 ust. 2 SWZ otrzymuje brzmienie:

„2. Wykonawca zobowiązuje się przed wykonaniem naprawy urządzenia, do sporządzenia wyceny kosztów naprawy przy uwzględnianiu cen jednostkowych netto nie wyższych niż wskazane w załączniku do umowy i przekazania do akceptacji Zamawiającemu w terminie nieprzekraczającym **5 dni roboczych** licząc od dnia odbioru urządzenia. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za utratę lub uszkodzenie urządzenia od chwili wydania do chwili zwrotu urządzenia do miejsca wskazanego w § 1 ust. 4. Dopuszcza się, by wycena kosztów została przekazana Zamawiającemu do akceptacji w późniejszym terminie w przypadku konieczności wykonania naprawy urządzenia poza Polską pod warunkiem przekazania Zamawiającemu informacji o takiej konieczności w terminie nieprzekraczającym 5 dni roboczych licząc od dnia odbioru urządzenia. ”

-Wzór-Załącznik nr 1d do SWZ otrzymuje brzmienie jak w załączeniu do niniejszego pisma.

Pytanie nr 3 (dot. Zadania nr 4)

W związku z wymaganiami jeśli Zamawiający zażąda wglądu w kopię umowy o pracę, zwracamy się z prośbą o dodanie zapisu mówiącego o tym że umowa zostanie dostarczona do Zamawiającego w formie zanonimizowanej.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający informuje, że podtrzymuje treść SWZ. Obecne zapisy SWZ nie ograniczają wykonawcom możliwości przedstawienia Zamawiającemu zanonimizowanej umowy o pracę o ile ta zawierać będzie informacje niezbędne do weryfikacji zatrudnienia zgodnie z zapisami Ogólnych Warunków Umowy oraz art. 438 ust. 2 ustawy, tj. w szczególności imię i nazwisko zatrudnionego pracownika, datę zawarcia umowy o pracę, rodzaj umowy o pracę i zakres obowiązków pracownika.

Pytanie nr 4 (dot. Zadania nr 4)

„1. Paragraf 3 ust 4 – W przypadku ustalenia w okresie gwarancji, że zwrócone urządzenie zostało uszkodzone przez Wykonawcę w trakcie serwisu lub transportu lub na skutek niewłaściwie wykonanych usług i nie nadaje się do użycia zgodnie z przeznaczeniem, Wykonawca zobowiązuje się na własny koszt do ponownego wykonania usługi w nieprzekraczalnym terminie 10 dni roboczych licząc od dnia zgłoszenia przez Zamawiającego reklamacji w sposób opisany w ust. 5 i 6, oraz jego zwrotu do miejsca wskazanego w § 1 ust. 4. W przypadku wykonania napraw zapisy § 1 ust 5. stosuje się odpowiednio.

W związku z różnymi rodzajami napraw w ramach gwarancji proponujemy kilka zapisów:

- w przypadku braku konieczności użycia części zamiennych – 10 dni roboczych
- w przypadku konieczności sprowadzenia części z zagranicy – 31 dni roboczych
- w przypadku konieczności wysyłki urządzenia do warsztatu w Niemczech – 60 dni roboczych.

Zmiany zapisów SWZ są wiążące dla stron i muszą być uwzględnione w składanych ofertach.”

Opracował: Jarosław Skiba

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający informuje, że dopuszcza w zadaniu nr 4 możliwość wydłużenia terminu ponownego wykonania usługi do 31 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części z zagranicy oraz 60 dni roboczych w przypadku konieczności wysyłki urządzenia do warsztatu poza Polską pod warunkiem przekazania Zamawiającemu pisemnej informacji o terminie wykonania usługi

W związku z odpowiedzią na ww. pytanie Zamawiający dokonuje nw. zmian w Specyfikacji Warunków Zamówienia:

-Rozdz. XIX. (dla zadania nr 4) §3 ust. 4 SWZ otrzymuje brzmienie

„4. W przypadku ustalenia w okresie gwarancji, że zwrócone urządzenie zostało uszkodzone przez Wykonawcę w trakcie serwisu lub transportu lub na skutek niewłaściwie wykonanych usług i nie nadaje się do użycia zgodnie z przeznaczeniem, Wykonawca zobowiązuje się na własny koszt do ponownego wykonania usługi w nieprzekraczalnym terminie **10 dni roboczych**, a w przypadku konieczności:

- a) sprowadzenia części z zagranicy w nieprzekraczalnym terminie 31 dni roboczych,
- b) wysyłki urządzenia do warsztatu poza Polską w nieprzekraczalnym terminie 60 dni roboczych

-licząc od dnia zgłoszenia przez Zamawiającego reklamacji w sposób opisany w ust. 5 i 6, a w przypadku , oraz jego zwrotu do miejsca wskazanego w § 1 ust. 4. W przypadku wykonania napraw zapisy § 1 ust 5. stosuje się odpowiednio. Wykonawca zobowiązany jest poinformować Zamawiającego niezwłocznie o wystąpieniu któregokolwiek przypadku wskazanego w lit. a-b.

Pytanie nr 5 (dot. Zadania nr 4)

„§4 ust. 3 – zadanie nr 4

Zamawiający w powyższym paragrafie dotyczącym kar umownych powołuje się na. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dokładne wskazanie, czy Zamawiający przez siłę wyższą rozumie pandemię spowodowaną pandemia SARS-CoV-2/COVID-19 ?

Dodatkowe pytanie również co wzoru umowy:

Co w przypadku wystąpienia siły wyższej spowodowanej pandemią związaną z COVID ??”

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Przez wystąpienie tzw. siły wyższej Zamawiający rozumie, że jest ona zjawiskiem któremu nie można było zapobiec nawet przy dołożeniu należytej staranności za kryterium wyróżniające przyjmuje się kwalifikację samego zdarzenia jego nadzwyczajność.

Zamawiający może uznać pandemię COVID-19 oraz jej skutki za działanie siły wyższej pod warunkiem należytego uzasadnienia jej wpływu na niewykonanie lub nienależyte wykonanie przedmiotu umowy.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

Robert BURASINSKI

Opracował: Jarosław Skiba



Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 47 723 86 08, fax: 47 723 76 42



OFERTA WYKONAWCY

Pełna nazwa Wykonawcy: _____ 1)

Adres: _____ 1)

Nr telefonu: _____ 1)

Adres e-mail: _____ 1)

Nr KRS/ REGON/NIP: _____ 1)

Przystępując do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **Przeglądy techniczne, legalizację oraz naprawę urządzeń pomiarowych, nr ref. WZP-153/22/12/Z** w zakresie zadania nr 4 - wykonywanie przeglądów technicznych, adiustacji, wzorcowania oraz napraw **alkomatów dowodowych Drager 9510**.

I. Oferujemy wykonanie przedmiotu zamówienia:

Lp.	Rodzaj Usługi	Ilość usług	Cena jednostkowa netto ²⁾ PLN	Stawka podatku VAT ¹⁾	Wartość usługi brutto w PLN kol. 3 x kol. 4 powiększone o stawkę podatku VAT wskazaną w kol. 5 ²⁾
1	2	3	4	5	6
1.	Przeгляд, adiustacja	120			
2.	Wzorcowanie (przeprowadzone w dwóch punktach pomiarowych)	120			
Koszt części/ podzespołów przy naprawie alkomatów Drager 9510:					
3.	zaworek 9510	5			
4.	sensor 9510	3			
5.	wąż 9510	3			
6.	zasilacz 9510	3			
7.	górna osłona 9510	5			
8.	wyświetlacz 9510	3			
9.	bezpiecznik 9510	3			
10.	ryśik 9510	3			
11.	rączka 9510	3			
12.	zaślepka 9510	3			
13.	drukarka 9510	3			
14.	obudowa górna 9510	3			
Cena oferty brutto w PLN (suma poz. 1-14):					

II. Oświadczamy, że:

1. Oferujemy termin wykonania usługi wynoszący⁴⁾ dni roboczych (max. 60 dni roboczych) liczonych od dnia przekazania pojazdu.
2. Na wymienione części/podzespoły udzielamy⁵⁾ miesięcy gwarancji i rękojmi (min. 12 miesięcy).
3. Na oferowaną usługę udzielamy 6 miesięcy gwarancji i rękojmi.

III. Oświadczamy, że:

1. Oferujemy przedmiot zamówienia spełniający co najmniej wymagania wyszczególnione w opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym Rozdz. XIX SWZ;

2. Zgodnie z ustawą o podatku od towarów i usług obowiązek odprowadzenia podatku powstaje po stronie (Wykonawcy/Zamawiającego) w zakresie pozycji⁶⁾
3. Jesteśmy/jestem:⁷⁾
 - mikroprzedsiębiorstwem;
 - małym przedsiębiorstwem;
 - średnim przedsiębiorstwem;
 - jednoosobową działalnością gospodarczą;
 - osobą fizyczną nieprowadzącą działalności gospodarczej.
4. Zapoznaliśmy się z postanowieniami zawartymi w ogłoszeniu i SWZ i nie wnosimy do nich zastrzeżeń oraz zdobyliśmy konieczne informacje potrzebne do właściwego przygotowania oferty.
5. Ogólne warunki umowy zostały przez nas zaakceptowane i w przypadku wyboru naszej oferty zobowiązujemy się do zawarcia umowy na warunkach tam określonych w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego.
6. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą na czas 90 dni od upływu terminu składania ofert.
7. Warunki płatności: 30 dni od dnia dostarczenia do Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury.
8. Zobowiązujemy się do zapewnienia możliwości odbierania wszelkiej korespondencji związanej z prowadzonym postępowaniem przez całą dobę za pośrednictwem Platformy.

IV. Informujemy, że:

1. Usługa wykonana będzie **własnymi siłami/z pomocą Podwykonawcy⁸⁾**¹⁾ (należy podać nazwę lub firmę Podwykonawcy oraz jego siedzibę) który wykonywać będzie część zamówienia obejmującą:¹⁾ (należy podać zakres części zamówienia, którą Wykonawca zamierza powierzyć Podwykonawcy).
2. Wykonawca ustanawia osobę odpowiedzialną za realizację przedmiotu Umowy:
 - a)¹⁾ nr tel¹⁾, nr fax:¹⁾, e mail :¹⁾ lub osobę/osoby go zastępujące.
3. Reklamacje i zlecenia przekazywane będą pisemnie (dopuszcza się drogę e-mail) w dni robocze (od poniedziałku do piątku) na adres:¹⁾

Uwaga:

¹⁾ Należy wpisać,

²⁾ Należy wpisać, z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku,

³⁾ Należy niepotrzebne skreślić:

- jeżeli Wykonawca nie dokona skreślenia Zamawiający uzna, że obowiązek podatkowy leży po stronie Wykonawcy,

⁴⁾ Należy wpisać. Jeżeli Wykonawca nie wpisze, Zamawiający uzna, że Wykonawca zaoferował termin wykonania usługi wynoszący 60 dni roboczych,

⁵⁾ Należy wpisać. Jeżeli Wykonawca nie wpisze, Zamawiający uzna, że Wykonawca zaoferował okres gwarancji i rękojmi na wymienione części i podzespoły wynoszący 12 miesięcy,

⁶⁾ Należy wpisać. Jeżeli Wykonawca nie wpisze, Zamawiający uzna, że obowiązek podatkowy leży po stronie Wykonawcy.

⁷⁾ - zaznaczyć właściwe. Jeżeli Wykonawca nie zaznaczy, Zamawiający uzna, że Wykonawca nie jest żadnym z wymienionych.

⁸⁾ - niepotrzebne skreślić. Jeżeli Wykonawca nie dokona skreślenia i nie wypełni pkt IV ppkt 1, Zamawiający uzna, że Wykonawca nie zamierza powierzyć części zamówienia Podwykonawcom

V. Oświadczamy, że wypełniliśmy obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO¹⁾ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskaliśmy w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu²⁾

¹⁾ rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (tj. Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016 r., str. 1).

²⁾ W przypadku, gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

Dokument należy wypełnić i podpisać kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Zamawiający zaleca zapisanie dokumentu w formacie PDF.